
фермерську делегацію до СРС
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ И ФАРМЕРІ АКТИВНО ПРАЦЮЮТЬ ЗА ВИСЛАННЯМ СВОЄЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО РА
ДЯНСЬКОЮ СОЮЗУ. ВЛАШТОВУЮТЬ МП1НІ И, ВИЯСНЮЮТЬ ПОЛОЖЕННЯ В СРСР І В КАПІТАЛІСИНІ 

НИХ КРАЇНАХ ТА ЗБИРАЮТЬ ФОНДИ НА ДЕЛЕГАЦІЮ!

COMMITTEE OF THE WORKERS AND FARMERS DELEGATION, 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE,

COR. PRITCHARD AND McORBOOR ST., ------ WINNIPEG, MAN.

Українські робітники й фариері з ентузіазмом відгукнулися на поклик аж джина української робіт* 
ничо фермерської делегації до Радянського Союзу. З 38 місцееостей наспіли вже вістки про те, то там від* ] 
було масові віча, вибрано широкі комітети й розпочато кампанію м збиранням фондів тв за популаризе» 
цією делегації.

З Алберти 1ЮШЖОМЛЯКІП, про кампанію з таких місцевостей: Едмонтону, ;Цм»мтелер, Келгарі, Калмем, ■ 
Лет бридж, РоздеЙл. Медесин Г ет, Ренфорлі

В ЕДМОНТОНІ масове віче відбулося 12 березня при переповненій салі. Промовці (Черчук, Сіиакж, 
Строїм, Драну та) широко вияснювали теперішнє положення в СРСР. демаскували брехні буржуазії, змови ім
періалістів, кампанію брехонь про “домпіиг", 'примусову працю" і т. ін. А вже надто обрізують радянську вла
ду й соціалістичне будівництво українські фашкти в Канаді Тому
ської делегації з Канади до СРСР саме на часі На вічу започатковано колякту на фонд делегації Й зібрано 
$102. Вибрано комітет з 9-ох товаришів, Кампанія далі провадиться.

В ДРОМІТЛЕР товариші взялися до роботи, як тільки прочитали поклик а “УPB". Віче скликали 4 
березня, вибрано комітет з 13-ох товаришів, який вклав вже план праці та збирання фондів. Постановлено 
висилати промовця (т. В. Никифоряка) в дооколичні місцевості», щоб допомої ти й там спбпуляризувати спра
ву висилки делегації. Май мері беруться до праці, місцевість поділили на райоїа» й постановили зарядити ма- 
декту хата від хати. Бажають мати свого делегата з Ред Дір Велей, але економічне положення коло майне pis 
тепер дуже тяжке.

В КЕЛГАРИ масове віче відбулося 10 березня, вибрано комітет з 9-ох товаришів і на першому вічу 
зібрано $20.25 добровільної колекти. Дальша кампанія е в русі

української робіт ничо-фармер-

В ЛЕТБРИДЖ віче відбулося 14 березня, комітет вибрано з ll-ох товаришів. Друге віче відбудеться 
22 березня. Постановлено популяризувати висилку делегації на всіх мітінгах, концертах та представленнях І 
збірати фонди.

В КОЛМЕН масове віче відбулося в середу 4 лютого, на якому промовці Широко вияснювали по
требу вислання делегації Комітет вибрано з 9-ох членів і симпатиків робітничих організацій, роздано ліспі 
для збирання фондів і кампанія йде повним ходом. Па перешкоді тільки тяжке економічне положення серед 
майнерів, але майнері стоять за висланням делегації.

Фермері в Ренфорлі, Алта, також повідомляють про розпочаті кампанії.
З Саскечевану е відомості! про Саскятун, І’іджайну, Мус Джо, І Іроді ом.
В САСКАТУНІ на масовому вічу вибрано іимітет з 19-ох товаришів, більшість з робітників з поза 

організації. Комітет вклав вже пляи праці, зажадав біліжіе лістів для збирання фондів, друге масове віче 
ухвалив відбути 15 березі в*.

В МУС ДЖО перше макове віче відбулося 12 березня, на якому роздамо лісти, ухвалено попрова
дити ударну кампанію, призначивши дальші масові мітіиги на 22 і 29 березня.

В РІДЖАИНІ кампанію розпочато масовим в*чем 8 березня, вибрано комітет і започатковано збиран
ня фондів.

В Манітобі кампанію розпочато так само успішно. Досі е відомости з поза Вінніпегу з ріж них місце
востей: Транскони, 1er Килдонан, Брендону, Ді Пес, Морвіна, Ред Дір, Плезент Гом, Прявт І ін.

У ВІННІПЕГУ ініціативний комітет скликав масове віче в середу, 4 березня й на нему вибрав комі
тет з 15-ох товаришів. На вічу промовці широко вияснювали справу потреби делегації й присутні одного
лосно заявили ся за делегацією. Комітетові поручено розробити плям кампанії та збирання фондів. На самому 
мітінгу зібрано поверх $30 добровільних даток.

В ДІ ПЕС на вічу 11 березня було присутніх коло 200 робітників. Промовці вияснювали стан в 
СРСР і в капіталістичному світі, порівнювали цих дві системі й вказували, що ми повинні вислати делега
цію до своєї пролетарської батьківщини. Над промовами була широка дискусія, потім вибрано комітет з 
9-ох, роздано лісти для збирання фондів, а на самому мітінгу зібрані $1040 добровільних жертв.

В ІСТ КИЛДОНАН. tPAHCKOHA И БРЕНДОН - відбулися мітіиги, вибрано комітети й розпочато ро
боту. А в Бруклендс мітінг відбудеться 22 березня.

Фермерські місцевості! - Вінніпег Біч (Правті), Плезент Гом, Морвіна, Пмлі й Спринт Вел, також 
повідомляють про розпочаття кампанії. Зачуваємо, що інші фермерські місцевосте манітобської “Каліфор
нії" беруться до роботи, бажаючу мати свого делегата.

З Онтеріо про кампанію повідомляють з Вест Форт Ви і’ям. Порт Артур, Форт Вил’ям, Оттави, Ота
ви, Кровленд, Симко, Лондон. Всюди улаштовують мітіиги, на них промовці виступають в обороні СРСР, 
збивають наклепи буржуазної преси, викривають готування імперіялістів до нападу на СРСР, започаткуван- 
ня економічної бльокади забороною довозу радянських товарів до Канади і т. ін. Робітники всюди заявля
ються за висилкою делегації, обіцяючи її фінансову підтримку.

В Бритиш Коломбії мітіиги відбулися у Вемкувері й Ферні, а в Квебеку в Монтреалі. На вічу в 
Монтреалі були присутні й детективи й російські білогвардійці. Вибрано комітет з 15-ох товаришів і зібрано 
коло $50 добровільних жертв.

Приклад гідний наслідування подали лісові робітники, що працюють в Годсон, Оит„ в лісовій кемпі 
Кокс ч. 7. За старанням т. И. Кравчука вони зібрали між собою на делш'ацію $17-30.

З цего бачимо, що українське робітництво Й фермерство приняло поклик про вислання української 
іфробітничо-фармерської делегації до СРСР з великим ентузіазмом. З деяких місцевостей, повідомляють това

риші, як і в самому Вінніпегу, що зголошуються деякі робітники їхати своїм коштом якщо їх буде примято в 
склад делегації. Майнері в Ред Дір Велей бажають мати свого делегата, а товариші з Ошайи запитують, чи 
буде принятий їхній делегат, якщо вони зберуть потрібну суму грошей на подорож.

Наспівають і інші запитання до Головного Комітету, які свідчать про велике зацікавлення делега
цією. На всі запитання Г.К. дасть листовні відповіди. '

Закликаємо всі українські робітничо-фармерські організації, з’окрема ті місиевости, які до цего часу 
не повідомили нас про хід кампанії у них — збільшити темпи кампанії, приспішити їх, щоб день 29 березня 
був остаточним ударним днем кампанії. Висилаючи анелід виборів, кожний кандидат повинен виповнити аплі
кацію, комітет повинен затвердити й негайно вислати її до Головного Комітету разом і з зібраними фон
дами. Про фонди зокрема пригадуємо тому, бо йід зібраної суми залежатиме 
датися делегація.

з скількох осіб буде скла-

ЗА ГОЛОВНИЙ КОМІТЕТ М. ШАТУЛЬСЬКИИ, СЕКР.
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ФАШІСТСЬКІ КАТИ ПІД КРИЛОМ СОЦІ- 
ЯЛ-ДЕМОКРАТИЧНОЇ ПОЛІЦІЇ

І стає в оборону бандитів і як- 
I найбрутальиіше виступає про
ти робітників.

В ночі проти 2 лютого одна 
гака фашістська ватага знову 
напала на кількох робітників- 
комуністів. Одного робітника

пунктів до передчасних ви
ступів. щоб уже тепер загна ти 
компартію в підпілля. Бо ціл
ком зрозуміло, що Фзміістські 
розправи надзвичайно заю 
стрюють заворушення серед 
робітництва, і багато дехто з 
робітників під першим вражін- 
ням може вдатися до необач
них вчинків. Але партія вжи
ває всіх заходів, щоб спряму
вати теперішнє величезне обу
рення в належне річище, що 
відповідає інтересам револю
ційного пролетаріату. І 

На всіх підприємствах та по 
робітничих кварталах тепер 
утворюють п роти фа ш істську 
самооборону. До лав антифа- 
шістеької спілки, що її утвори
ла компартія, пристає дедалі 
більше трудящих. І найцікаві
ше в цьому те, що найбільше 
пристають до спілки робітни
ки, які досі належали до ео- 
ціял-демократичної партії.

Лео Ктц.

Фашкжн з поліцією мордують в Німеччині робітників.

Серед усього німецького ромреповиили міру. Німецький заб**т°. а ^двох тяжко поране- 
бітництв’ї, по підприємствах та фашізм. який виступає під ні-;1”- Новий •Фовавии злочин 

безро- ' бито “соціялістнчиим" прано- Фа,шст,в Уже другий на тій 
'ром-, до останніх тижнів ш, сам,й в>’лиц' за один тиждень

надзвичайно обурив берлін
ське робітництво. Це обурен-

КОЛО бірж праці серед 
бітни х 
шення

величі ще завору ■ 
Висока хвиля обурений

плекав надію, що йому поіца- 
іСтить перетягти на свій бік ній- 

котться по всіх пролетарських : |МЖ, робітничі маси 
іахоплююнй навіть мутній воді

ня ще збільшилося, коли дру- 
добре рибу ловити ""° дня берлінська соціял-де- 

міркували фашІстські на “Ератична поліція — ніби 
для того, щоб “остаточно по-

V кала
районах,
найбільш байдужні елементи
робітництва. Давно вже не 6у тажки... Але ці сподіванки не і
ло того, щоб подія так глу здійснилися Щоправда, на о- клас^и кРай вуличному терс- 
боки вплинула на робітників, станніх виборах фашісти зд< - і4*8' - напала на приміщен- 
фікрема берлінських, і таї: були великий успіх, але здобу нн компартії і шукала 
зрушила їх, як оце тепер. Тілі.- ли вони його коштом буржу вже означало як-

зусиллямч азннх партій. На фашістськнй пайотвертіше співробітництво
соціял-демократичної поліції з

там

неймовірними
партії та найктивиіших товари-1 гачок піймалася і зруйнрван
шів удалося стримати обуре-іспролетаризована дрібна бур- >б‘йниками робітників, 
них робітників віл передчас ! жуазія, а не робітництво. Ро- Мета цієї акції цілком ясна, 
них виступів. бітників у фашістських лав: х|Фаш'сти сво‘ми наскоками ма-

Для теперішнього станови- аж надто мало, і число їх ввео. ють ІІа мет‘ спровокувати ко
ша характеристичний один за- час тане. 
клик, цілком незвичайний, що
з'явився 4 лютого. Кілька жі-1 ли ,,lo їхні методи не дають

КИ

Отож, коли фашісти побачи- ПОЛІЦІЯ 6ТІКЛА ПЕРЕД БЕЗРОБІТНИМИнок та матерів тих пролетарів, бажаних наслідків та що спо- 
іцо їх останніми Часами забили діванки перетягти на свій бік 
фашісти, вдалися з відозвою широкі робітничі маси є тільк.і 
до всього робітництва. У своїй 

іазначають, що

ЬезробІтнІ в Торонто заатакували емплоймент офіс.

утопія, вони ЦІЛКОМ ЗМІНИЛИ В суботу, 7 березня, над То- 
свон» тактику. Дарма що на роїгтом пройшла снігова буря, 
останніх виборах фашісти з до- д0 ранку впав такий сніг, то 
були в Берліні понад 200,000 спинив майже ввесь трамвай-- 
голосів, проте організаційно 

ків. Потерпілі пролетарки на- вони становлять дуже невелич- 
прочуд чітко усвідомили ста- Ку я несталу меншість. Число

членів фашістської партії в 
вбивства можливі тільки тому, рифліні навряд чи більше як 
що соціял-демократична полі- 6,000 Щось із дві третини це

соціальні покидьки: непо
вага гам. Зате кожного робіт-1 Правні ЗЛОчинці та люмпер- 
ника, що хоче боронити себе, 
поліція та юстиція якнайлюті-

става безробітних змушує їх 
не тільки замовчати, але й вті
кати, а патролюючим офіцерам 
іірн.ходитьси везти повні коли
ски (від моторцикля) снігу.

ПОВНІШІ врешті 
зрозуміти, що тільки спільним 
виступом можна здобу-ти (на
разі) бодай частинні у ступку 
зі сторони босів та їхніх при
хвостнів.

ВІДОЗВІ вони

тільки за січень н самому но 
Берліні від руки фашістських 
убійників загинуло 11 робітни- ііиії рух. А що в неділю через 

цілий день сніг не переставав 
падати, то безробітні, в надії 
заробити бодай на теплий чай, 
озброївшись лопатами, виру
шили до емплоймент офісу за
раз по 12-ій годині ночі.

Деяким з них пощастило ді
стати роботу біля снігу, але 
більшість мусіла погодитися з

грабунки звичайна “робо- думкою, що стануть до роботи , НАСЛІДКИ НИЗИ В КАНАДІ, 
та цієї наволочі. Недавно фа- ранком. Робітничо-фармерська преса
шістський партійний провід Настав ранок. Біля емплой-1 пише що теперішня кріза в 
розподілив ці ватаги на заго- мент офісу зібралося кілька j народнім господарстві Канади 

"Ми не сподіваємось, wo тепєріш- ци, які шовечера організову тисяч безробітних. Зпоміж них е частиною всесвітньої капіта- 
” ~ іГоЗГ^ш^-Гзо ють напади "а "Ри“ішенн;| «зято кількадесят робітників, дієтичної крізи, що її спричи-
юТгого*ув'язнення ті каторги, пока- компаРт>ї Фашісти навіть скла- а з тих, що залишились; панки нив великий капіталістичний
реє вбивців штих чоловіків ті -1и справжні “чорні списки і з офісу почали глузувати ВИЗИск і беаплянова -продукція
синів. Ми знаємо, що тільки щільним щодня публікують у своїй пре- X вірвався тоді терпець безро- для зиску. З цеї крізи капіта-
единнм фронгтом трудєщих можи* по- сі прізвища діячів компартії, бітнЯм. Вони почали атаку- л;зм
класти край бандитській діяльності яких ..треба усунути геть"...
“націонал-соціалістів" (фашістів).

Ми, жінки та матері забитих, не
хочемо, шоб систематичний терор І наскоки вони влаштовують під 
фашістів і жалі лютував, щоб жінки 
робітників і далі вдовіли, а діти ро
бітників — сиротіли. Ми закликаємо 
всіх робітників:

Не допускайте більше кровжво- якої стоїть так само соціял 
го терору Гітлерових банд. Зміцнюй- Демократ, постачає фашістам 
те днтифашістський фронт масовою 3^рою 
солідарністю з жертвами фашізму та
всіма тими, кого переслідує клясозз Методи фашістів в.основно- 
юстиція за боротьбу проти партії му сходять ось до чого: вони 
"ндціонжл-соцівдісіичти" убійників". нишпорять і вивідують, КОЛИ в

тому чи тому приміщені ком
партії мало робітників, збира
ють тоді втроє-вчетверо біль
ше своїх бандитів і починають 
стріляти на присутніх. А коли 
робітники починають борони
ти себе, наспіває поліція, яка

Робітники

новище і заявляють, що такі

ція всяко сприяє фаипстським
Робітник.

Тічюіпо, Онт.пролетарі, завжди готові на 
всякий злочин. Убивства та

иіЄ пересилують, а катів ро
бітництва суди завжди ви
правдують. Далі в відозві го
вориться:

ледре ‘Чіт виплутається 
вже. Прмієр Бенет в своїй

Та ось виявилося, що всі ці|остал,®ся ані одного ц|-1ого ВІК‘ |т'роновій промові говорить,
На це почала реагувати ІЦО населення Канади досягне 

поліція, та за кілька хвилин, 
обкидана снігом, мусіла давати 
ногам знати. Це саме спіткало 
й "дрейперівських козаків", 
які на конях втікали від без-

вати офіс і за пару хвилин не-

на
ще “небувалого добробуту”. 
Однак зовнішна торговая Ка
нади впала на 600 мільйонів

Але й цьо-крильцем ПОЛІЦІЇ 
; го мало: доведено навіть, що 

1 в Гамбурзі поліція, на чолі
доларів; державні приходи 
зменшилися на 100 мільйонів 

робітних під загальний шум та доларів; державний довг зріс 
крик, а то й сміх. Вони поба- іна зо мільйонів доларів. Уря- 
чили, що тут справа не з мир
ною демонстрацією, яку вони 
привчились трату вати кіньми, 
але з понад 2,000 безробітни
ми, озброєними в лопати, а до

довий недобір заповідається на 
140 до 150 мільйонів доларів. 
Однак пан Бенет ще далі заду
рює “добробутом". Фермері, 
організуйтеся і протестуйте 
проти його політики!

Зовсім не випадково цей за
клик, насичений класовою сві
домістю і пройнятий бойовим 
революційним настроєм, з'я
вився саме цими днями. Бо 
якраз події, що трапилися 
кілька день тому в Берліні, пе-

того змерзлими, голодними, 
що на все Готові.

Тут найкраще пізнати герой
ство цих наємних слуг капіта
лу. Один грізний виступ і по-

ТоваришІ! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти"!

Кондратьєва і Ko. Ці колишні 
соціалісти “працювали” в на
ших установах, вони планували 
по-сводму, плямували стати їй 
чолі куркульства та непмаи- 
ства, щоб зліквідувати дикта
туру пролетаріату і відновити 
так звану меншовицько-есерів
ську демократію. Перше мен
шовики мали назву 
ська соціял-демократична ро
бітнича партія", але шукаючи 
сили, на яких можна б опира
тися, вони побачили, що на ро
бітників опиратися не можуть 
і з своєї назви викинули “ро
бітнича1'. У своїх розшуках 
спільників, ці демократи зай
шли в табір “промпартч", у та
бір відтвертої контрреволюцій, 

прихильників військової 
диктатури, монархістів. Там 
вони знайшли собі помічників 
Ні серед робітників, ні серед 
селянства вони не змогли знай
ти собі спільників, не могли 
стати масов'ою організацією, 
не могли зібрати сил для пова
лення радянської влади, а гли
тайня доживає свій вік під на
тиском бідноти та середняцтва, 
пГд натиском колгоспного ру-

ЗВІТ УРЯДУ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ 
ПЕРЕД ЇЇ ГОСПОДАРЕМ

Робітнича кляса в спілці з с -1 проводом пролетаріату, основ- 
сновними масами селянства до- ні маси бідноти та середняцтва 
бре усвідомила, настановлення взялися також соціалістичними 
п'ятирічки й з нечуваним під- методами до перебудови сіль- 
нееенням взялася до злійснен- ського господарства, до роі- 
ня програми соціалістичного в'язання зернової проблеми, 
будівництва. За проводом ко- до зміцнення соціалістичного 
муністичної партії мільйонні сектору в сільському госнодар- 

трудяшнх розгорнули стві, до утворення міцної сиро
винної та харчової бази для 

за індустрінліза- розвитку соціалістичної інду
стрії. На цій основі, навколо 
конкретних програм і розгор
нувся той масовий колективі
стичний рух, що його ми спо

ли ленінську генеральну лінію стерігали за ці два роки, який 
комуністичної партії — вірного і тепер далі розгортається, 
проводиря трудящих мас.

Піднесення ентузіазму мас з 
перших же кроків боротьби за

ючи середняка,. який вступає 
до колгоспу, на підпору рад- 
влади, створюючи умови для 
заміни глитайського виробниц
тва хліба виробництвом рад
госпів та колгоспів, уможлив
люючи партії перейти від га
сла обмеження і витиснення 
•глитая до гасла його остаточ
ної ліквідації, як кляси на о- 
снові суцільної4 колективіза
ції".

жоземного капіталу, на воєнну 
інтервенцію, готуючи її.

Рамзїн і Ко на судовому 
процесі докладно розповідали 
про те, як вони провадили 
шкідницьку роботу, підриваю
чи обороноспроможність кра
їни, готуючи голод тощо, роб
лячи це за вказівками своїх го-

Доповідь тов. В. Я. Чубаря, голови рад наркому УСРР, на 12-му 
Всеукраїнському З’їзді Рад 25 лютого 1931 року.

маси
вперту боротьбу за виконанії.і 
п’ятирічки 
цію країни, за соціальну колек
тивізацію, за ліквідацію на цій 
базі глитайні як кляси. Цим 
саме мільйонні маси обстоюва-

боротьбн, то точилася в ціло
му Союзі і на Україні навколо 
соціялістичного будівництв;,, 
мені доведеться, — каже далі 
тов. Чубар, — *у своїй Звітній 
доповіді висвітлити в основно
му життя цілого Радянського 
Союзу.

Підчас складання п'ятирічно
го лляну навколо питань, яким 
цей план мусить бути, розгор
нулася дискусія і в нас і поза 
межами Радянського Союзу. 
Комуністична партія, за прово
дом якої провадиться бороть
ба за соціялізм, визначила, щ.і 
треба твердо здійснювати п’я
тирічний плян за так званим 
оптимальним варіянтом. вихо
дячи з того, що умови в радян
ських республіках достатні, 
щоб міцними кроками будува
ти соціялізм і збудувати його. 
Конкретним планом був той 
оптимальний варіант п'ятиріч
ки, який майже з перших років 
її здійснення довелося перегля
дати окремими частинами в на
прямі збільшення.

“Росій-Попередні з’їзди рад 
їнськнй і союзний, 
булися майже два роки тому, - 
розпочинає свою доповідь тов 
Чубар,
плян соціялістичного розвитку 
радянських країн. Основні на
становлення цих плянів зобо- 
иязува.іи нас рішуче збільшити 
індустріалізацію країни і поруч 
цього, щоб . утворити міцну 
підвалину ДЛЯ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ 

індустрії, провадити соціяді- 
стичну будову сільского госпо
дарства. розгортаючи колекти
візацію, будівництво радгоспів 
тощо. Над- виконанням цих о- 
сноенйх завдань за звітний пе
ріод і працював уряд Союзу та 
уряд Радянської України.

А що боротьба робітників і 
селян Радянської України зі 
соціялізм розгортається разом 
з іншими братерськими респу
бліками. в межах загальних 
плянів Радянського Союзу, зз 
однакових умов капіталістич
ного оточення радянських ре
спублік і загострення класової

чужоземних кагіі-смодарін 
талістів, що об'єдналися з не-

укри
то від-

добитками російських капіта
лістів

Поруч капіталістів і так зва
ний другий соціалістичний Ін
тернаціонал в особі соціял-фа- 
шистів російських і соціял-фа- 
шистів інших країн посів “по
чесне місце" серед організато
рів боротьби проти пролетарі
ату, проти соціалізму, за чу
жоземну інтервенцію.

Тоді, коли мільйони робітни1 
ків та бідняцько-середняцькі 
маси Союзу вперто борються 
за соціялізм, за мирний розви
ток людства, 
крати готують нову світову • 
війну, запродуючи інтереси 
трудящих, національні менше- 1 
сті, ідучи плєч-о-пліч з інтер
вентами, з хижаками світового

З'їзд Підкреслює величезі.е 
історичне значіння цього га
сла, як основного в розгорну
тому соціалістичному наступі 
цілим фронтом.

Виконання завдань п’ятирі'Г- 
ки утворило нове співвідно
шення класових сил у країні і 
тому не могло не спричинити
ся до загостреної класової бо
ротьби. За цей час ми мали ша
лений опір глитайні у виконан
ні планових змагань, яка нама
галася перешкодити розвитко
ві колективізації. Глитайня ча
сто на тій чи тій ділянці пере
ходила в контрнаступ, забива
ла активістів села, організува
ла терор проти бідноти, проти 
представника влади. Глитай не 
був поодиноким у боротьбі 
проти соціалізму, мавши своїх 
ідеольогів — в особі колишніх 
меншовиків та есерів, що про
вадили підривну шкідницьку 
роботу

ухвалили пятирічний

В умовах загостреної класової 
боротьби.

XV-ий з’їзд нашої партії, що 
колективі-

соціалістичну пятирічку вияви
ло нові ресурси, які допомогли ; розглядав питання 
нам за цей звітний період, за', так ОЦІНІОВав П[Юцеси, '
два роки напруженої роботи. , „, Кі відбуваються в країні Рад. не лише виконати передбачай- _ 1
ня п'ятирічки, а й перевикоіп- Ие велитенський рух основ- 
ти їх. Насамперед, ці додатно пих середняцьких мас селян- 
ві спроможности серед інду-їства та бідноти за колгоспи, 
стріяльного пролетаріату, щ і за соціалізм. Рішучий поворот 
розгорнув ударництво, соцзмс- середняцьких мас до соціяліз- 
гання, висунув зустрічні пром му в наслідок правильної полі- 
фіниляни. повів рішучу бо- тики партії, який найяскравіше 
ротьбу з бюрократизмом, тя- виявився в могутньому кол- 
ганиною, розгорнув величезну госпному русі, що наприкінці 
хвилю самокритики, подолав 1929 р. охоплював мільйони се- 
недозволені факти безгоспо- лянських господарств, утворю

ючи нове співвідношення кли-

соціял-демо-

*У- капіталу, що хочуть втягти до 
нової світової війни мільйони 
трудящих,

j (Далі буде.)

Бльок так званих демократів 
із відвертими контрреволюціо
нерами, не сподіваючися пере
могти радвладу власними сила- 

важив на допомогу чу
да рности.

Слідом за робітниками, за [ совнх сил у країні, перетворю- Громана, Суханова . ми,
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